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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης για την έγκριση των όρων διακήρυξης  για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΙΚΤΥΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΝΕΡΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» καθώς και ορισμού της αρμόδιας επιτροπής για την διενέργεια και 
αξιολόγηση του διαγωνισμού. 
Στα Σπάτα σήμερα 27 Μαρτίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 9784/22-03-2019 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική  Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Προσήλθε κατά την έναρξη του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Αντιδήμαρχος & μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος. Αποχώρησε μόνο κατά την συζήτηση του 45ου θέματος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Μπέκας Γεώργιος. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα 
αποφάνθηκε για τα κατεπείγον θέματα, σύμφωνα με την παρ.6 του άρθρου 75 του Ν.3852/2010. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:  
 
Η τεχνική υπηρεσία του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος συνέταξε την αρ. 83/18 μελέτη που αφορά στην 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΙΚΤΥΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΝΕΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» η οποία και εγκρίθηκε από το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.233/2018 απόφαση της 15ης Τακτικής Συνεδρίασης της 
24ης Ιουλίου 2018 προκειμένου το έργο να δημοπρατηθεί άμεσα από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι». 

 
Το φυσικό αντικείμενο της πράξης περιλαμβάνει την: 

 Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία δέκα χιλιάδων (10.000) Τοπικών Σταθμών 
Ελέγχου Κατανάλωσης (Τ.Σ.Ε.Κ.) για τη μέτρηση των καταναλώσεων στις απολήξεις του δικτύου.  

 Προμήθεια Φορητού Εξοπλισμού Ελέγχου Διαρροών (Φ.Σ.Ε.), για το ενεργό εντοπισμό διαρροών 
και τον έλεγχο της ποιότητας του νερού, 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.5/27-03-2019 Συνεδρίασης 
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 Προμήθεια και εγκατάσταση ενός (1) Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου και εποπτείας του συνολικού 
συστήματος που περιλαμβάνει εξοπλισμό (hardware) και λογισμικά (software),  

 Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας και 

 Τεκμηρίωση/ δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού προσφερόμενου συστήματος. 
 
Η προμήθεια περιλαμβάνει το σχεδιασμό, την κατασκευή και τον έλεγχο λειτουργικότητας, ελέγχους από 

τρίτους, την παράδοση στο χώρο των εργασιών, την εκφόρτωση και αποθήκευση στο χώρο των εργασιών, 

τις μετακινήσεις και ανυψώσεις, την εγκατάσταση, τον έλεγχο, την προμήθεια και τη θέση σε λειτουργία 

όλου του εξοπλισμού, που έχει περιγραφεί στο κείμενο και στα σχέδια και στις απαιτούμενες εργασίες 

διασύνδεσης με την υφιστάμενη εγκατάσταση, όπως προδιαγράφονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές, την 

δοκιμαστική και επιτυχή λειτουργία για διάστημα τριών (3) μηνών και την εκπαίδευση του προσωπικού της 

υπηρεσίας στη λειτουργία του συστήματος. 

Βασικός στόχος της πράξης είναι η δραστική μείωση των διαρροών στα εσωτερικά δίκτυα διανομής του 
Δήμου, μέσω της εγκατάστασης σύγχρονων τηλεμετρικών μετρητών παροχής οι οποίοι θα συνδράμουν 
δραστικά στη μείωση των διαρροών, της σύγκλισης του υδατικού ισοζυγίου και του μη τιμολογούμενου 
νερού.  
 
Αναλυτικά στοιχεία και προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών και υλικών καθώς και οι εργασίες 
ενσωμάτωσης τους, περιγράφονται στα τεύχη Τεχνικής Περιγραφής και Τεχνικών Προδιαγραφών. 
 
Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) : 32441100-7 και 32441200-8.  
 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 3.720.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 
% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 3.000.000,00 €,   ΦΠΑ : 720.000,00 €). 
 
Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ) μέσω του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων (ΤΠ&Δ) . Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο Νο 1 της Πράξης : 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΙΚΤΥΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΝΕΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ»  η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» με βάση την απόφαση ένταξης με αρ. πρωτ. 7186/01-02-2019 του Τμήματος 
Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. του  Υπουργού Εσωτερικών. 
Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται μέσω του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων (ΤΠ&Δ) κατά ποσό 
τριών εκατομμυρίων επτακοσίων είκοσι χιλιάδων ευρώ (3.720.000,00 €) που αντιστοιχεί στον συνολικό 
προϋπολογισμό της πράξης με το Φ.Π.Α.  
 
Μετά τα παραπάνω καλείται η Οικονομική Επιτροπή για: 
 
α) Την έγκριση των όρων της διακήρυξης και των συμβατικών τευχών όπως αυτοί επισυνάπτονται,  
  
β) Την έγκριση της δημοπράτησης του διαγωνισμού με ανοικτό διεθνή διαγωνισμό προμήθειας, σύμφωνα 
με τον Ν.4412/16 και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας – τιμής με συντελεστή βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για την οικονομική 
προσφορά και 
 
γ) Τον ορισμό τριμελούς επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού αξιολόγησης προσφορών και ανάθεσης 
της σύμβασης αποτελούμενη από: 
 
1. Στάμου Γεώργιο  
2. Χονδρόπουλο Χρήστο 
3. Αντωνίου Θωμά 

 
 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α. Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης και των συμβατικών τευχών όπως επισυνάπτονται,  
  
Β. Εγκρίνει την δημοπράτηση του διαγωνισμού με ανοικτό διεθνή διαγωνισμό προμήθειας, σύμφωνα με 
τον Ν.4412/16 και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας – τιμής με συντελεστή βαρύτητας τόσο για την τεχνική όσο και για την οικονομική 
προσφορά και 
 
Γ. Ορίζει τριμελή επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού αξιολόγησης προσφορών και ανάθεσης της σύμβασης 
αποτελούμενη από τους κάτωθι: 
1. κ. Στάμου Γεώργιο  
2. κ. Χονδρόπουλο Χρήστο 
3. κ. Αντωνίου Θωμά 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 083/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
 2. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
 3. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
 4. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

           

           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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